i
I
iy
Tl
P=ai
i

1. ¥4
4 R 6 [T EF A KA RIKE Y 27 < v THEEES
AT T RAJ 2 557 ) 1R ) 1 SRS T N

2. EHEAR

1) FHEI4

2) JEATHIM

BT ) LT | S5 B

295 H [

TR KR

H &% 64 5H24H
B AR THE 3A14H

3) PN

4) EBNE

=R oS KN o723 S



EB4 | R6FTEBIINAKTEARAKED 27~ v TReES B REES
H H WAKIEAKE ) 27~ v Tt
THH - TR - R H AL % 4 %A Wl B N R
WHAKFEA KT Y AT < » THREt = 10, 259, 400
WIKIEEKREY A7~ v PRt 2V 10, 259, 400
EARETRLE X 121,800 | Fiivefi
1 =
I SR B Ry OVER A =X 688,100 | BRI IR K VB s
1 =
IRIKIEHTET L OREEE X 5,724,000 | JOIERRAT A > ¥ 2 DRTE
1 =
RIEFT T IV OAEE
1 =
TAREZEONKET ARG
1 =
MRAEFHE
1 =
B ST U A Dkt X 1,284,000 | FEREILE (22) ORE
1 =K
R R fE R i oD B
1 =K
R HUBR O B I O 5 HY
1 K
AT = 1,267,800 | RAKAEHT
1 K
2 BB RKARE R DR = 426, 600 | ZBXBERKAE BRI OFERL
1 K
KEY 27~ FOMER 2 426,600 | KFEY X7~ v T OMERK
1 K
BALAA T A T =52 DIER EV 320,500 | BAALAA BT A T =5 DIER
1 =
I = 591, 500

=R oS KN o723 S




¥EW4 | R 6FAEIINAKKEERAKEY R 7~ v THRetEE ER BEES
H H i@
TEHA - LfE - R =AY VA # & A OB R
HiE A - FHEER) =X 591, 500
ees = 591,500 | ¥T&+%
1 =
[ERE5 T = 335, 678
RS T¢ = 335, 678
i AL E = 161,678 | fc# (i Lk - B
1 =
%%Eﬁ%u%{?ﬁi% it: 174, 000 %%E}Z%Dﬁ%ﬁzﬁi%
1 =
EEFAM (2 OMFEMmER <) = 11, 186, 578
& DAt AT = 5, 843, 209
— RS L = 9,170, 213
SEVS A = 26, 200, 000

=R oS KN o723 S



